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COKGENLER TEST-1

Bir i¢ agisinin dlglisii 144° olan diizgin bir cokge-

nin kdsegen sayisi kagtir? ’ o
A 14 B20  Cl27 DI E) 44

¢ agilarindan tigli 110°, 140°, 147° derecedir. Diger
i¢ agllar birbirine esit ve 148" derece olan bu ¢ok-
gen kag kenarlidir?

A 12 BN (ORI D)9 E)8

Késegen sayisi kenar sayisinin 4 katinin 6 fazlasina

esit olan diizgiin bir gokgenin bir i¢ agist kag dere-

cedir? ‘ v
A) 160 B) 150 C)144 D) 140 Ef 136

’ 3
Ayni kogedeki bir i¢ agist ile bir dig agisinin orant -

olan ¢okgenin bu kosedeki i¢ aist kag derecedir?
A) 156 B)146: C)136 D)126 E) 116

Sekildeki i¢ bikey
dortgende x, v, z, t
agilann dlgilerini
gbstermektedir.
x+y=126°,

z +t= 48° ise x kag B ) c

" derecedir?

BI3  C)39  D}48 E)59

I teget gemberinin yaricapi 3}[5 om olén diizglin

- bir altigenin alani kag em? dir?

A) 27‘/5
D) 54\/5

B) 36V3
E)64y3

Cevrel cemberinin yarigam 5 crﬁ olan-diizgiin bir
on iki kenarh cokgenin alan kag em? dir?

A 55 Bj 60 Ci65 D70 E)T5
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0 483 .

8.

10.

1.

D) 16Y3

_ giin altigen

'D)”‘36wf5

Sekilde ABCDEF
diizg(in altigen olup
alam QS\Ecmz dir.
IFNI = INE! ise ABN
diggenin alani kag
om? dir?

A 6Y3 B} 943 01243

B 1813

Sekide ABCDEF bir
altigendir.
X+y+z+tem+n

toplami kag derece-
dir?

A) 180 B)270
C) 360 D) 400 B c
E) 440 '

Sekilde A, B, C, D
bir diizgiin on ke-
narl gokgenin ardi-

g1k kbgeleridir. A

Buna gore ACD agi-
sinin dlglsii kag de-
recedir? o

A) 144 :B)136  C) 135 ' D) 126 E)124

Sekilde ABCDEF diiz-

IABI =6 cm,
[DNI = INC! ise tarah  F

alan kag em? dir?

B) 27\5
E) 45\/5

A) 18‘/—3'

o 32‘/5



